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2019 年 1 月現在

新版 解脱金剛伝　全3巻

　「一切のことは言い尽くし、書くことは書き遺した。わしが死んだら、これまでに書き残したもの

を何百編でも読み返すように」

　昭和 23 年 9 月、金剛さまは側近の方々にこのように申されました。

　現代を生きる私たちは、直に金剛さまからご指導を賜ることは叶いませんが、金剛さまの説かれ

た解脱の教えの神髄は遺されたご文章やご口演、さらには先人先覚者へのご指導の中に遺されてい

ます。本会書籍をぜひともご活用ください。

A5 判　各定価 3,000 円

　「会長の一日の生命が百人の会員に生きれば本望である──」会員一人ひとりが「真の日本人」
として歩んでいくことを願い、まさしく命を削り奔

ほ ん そ う

走された会祖・解脱金剛尊者。その 68 年
のご生涯を綴

つ づ

った一大伝記。

■第3巻
　戦中戦後の混乱期において不動の精神で会員を導き、苦しむ人々のための救済活動

を展開。身体が衰弱される中、自らの命を削って会員の指導を続け、ご遷化の時を迎

えられる最晩年までの金剛さまを描いた伝記第 3 弾。

■第2巻
　昭和 4 年、英蔵は聖憲と名を改め、「解脱会」を立教する。御五法の顕現、天茶供

養や大祭の始まり、五法則の発表——今日の解脱会の基礎を築かれた昭和 15 年まで

の金剛さまの足跡を描いた伝記第 2 弾。

■第1巻
　埼玉県北本宿村の農家・岡野家に生まれた英蔵は、天性の機敏さと忍耐力で繊維事

業の道を歩む。失敗と挫折を繰り返した末に海運業で大成し、やがて宗教の世界に目

覚めていく——立教前の金剛さまの前半生を描いた伝記第 1 弾。



ご聖訓シリーズ

　春秋の大祭などで拝聴する『五法則』に始まり、
金剛さまが「百千万読されたし」と申された「解
脱の教え」、妻として、母としての「女性のあり方」
を具体的に示されたご口演「女性の務め」などを
収録。　　　　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第1巻

　昭和 10 年 10 月から 11 年 11 月までに、金
剛さまが大祭記念として会員に配布された『解脱
教義』（一）から（三）までを収録。

　　　　　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第2巻

　第 2 巻に引き続き、昭和 12 年から 14 年の春
にかけて、金剛さまが大祭ごとに会員に配布され
た『解脱教義』（四）から最終巻の（七）までを収録。

　　　　　　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第3巻

　昭和 14 年 1 月発刊の『大日本精神宗教』から、
後篇の「仰いで解脱の大道を往く」を収録。

　　　　　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第4巻

　三建碑（太陽精神碑・萬霊魂祭塔・頌徳碑）に
関する金剛さまのお言葉と、昭和 15 年発行の書
籍『解脱』及び『紀念』に掲載された「解脱講義」
第一回から第三回を収録。　　　

　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第5巻

　昭和 16 年より月報に掲載された「解脱講義」
全 28 講のうち、第 10 講までを収録。激動の時
代に生きる金剛さまの溌剌たる宗教観が展開され
ています。　　　　　  　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第6巻

　第 6 巻に引き続き、昭和 17 年 3 月から 10 月
にかけて月報に掲載された「解脱講義」第 11 講
から第 18 講までを収録。

　　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第7巻

　第 6 巻、第 7 巻に引き続き、昭和 17 年 10 月
から 18 年 8 月にかけて月報に掲載された「解脱
講義」第 19 講から第 28 講までを収録。

　　　　　　　A5 判　定価 1,100 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第8巻

　昭和 11 年 9 月から 19 年 4 月までの月報『解
脱』の巻頭言を収録。終始一貫する金剛さまの思想、
解脱の教えの基本、時代の状況に応じた日本人と
しての具体的な生き方が語られています。

　　　　　　　A5 判　定価 1,000 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第9巻

　『大日本精神宗教』（昭和 14 年 1 月発行）の前篇
「大日本精神宗教」を中心に、『祖皇紀元二六〇〇
年紀念』（昭和 15 年 10 月発行）、『君國之慶事』（昭
和 16 年 2 月発行）及び月報に掲載された金剛さ
まのご口演を収録。　　   A5 判　定価 1,000 円

解脱金剛尊者   ご聖訓　第10巻

　金剛さまは「『真行』は小さい本だ
が、一切が書いてある。分かるまで

繰り返し読むことだ」と申されました。『真行』に
は、金剛さまが体験体得された神と自分、先祖と
自分の関係、死後のこと、神へと通ずる生き方な
どが示されています。「真理」が記された、会員必
須の根本教書です。        

文庫判　定価 1,000 円

真　行 

増補版

　今日の解脱誌につながる月報『解脱教』及び『解
脱』にて会員の月々の学びとして発信されたお言
葉など、貴重なご文章の数々を収録。読解の便宜
のため注釈書を付してあり、金剛さまの御心をよ
り深く学ぶことのできる一書です。

　　　　　　　　　A5 判　定価 3,000 円

尊者のご遺文

　金剛さまが昭和 13 年に月報で連載された般若
心経の解説をまとめたもの。一般の解説書とは違
い、金剛さまのご精神が全文に貫かれ、般若心経
の深い真理に導かれます。

　　　　　　　　　B6 判　定価 1,500 円

解脱金剛尊者  般若心経解説

　これまで様々な書籍や解脱誌などに掲載されて
きた金剛さまのお言葉を、「解脱」「宗教」「自然」「人
間」「生活」「社会」「教養・文化」の項目に分類し
た金言集。

　　　　　　　　　B6 判　定価 1,000 円

解脱金剛尊者 御遺訓集  改訂版

改訂版

改訂版

金剛さまの書き遺されたご文章に学ぶ



　29 名の先覚者の生い立ちから入会の経緯、
金剛さまのご指導のもと行った活動、当時の思
いなどについて、取材者の視点でまとめられて
います。金剛さまの深いご慈愛と願いを受け、
懸命にみ教えを実践された諸先輩方の姿と言葉
から、教えの本筋が学べる良書です。

46 判　定価 2,500 円

恩愛の絆

　「おふみさん」の愛称で親しまれた井口ふみ
さんが、立教直後から御遷化されるまでの長き
にわたって金剛さまのお側近くに仕えた日々
を綴ったもの。一心に会員の幸せのために奔走
されるお姿や、御自ら料理のつくり方のコツを
教える場面など、金剛さまの日常のお姿に触れ
ることができる貴重な書籍です。　　　    

 B6 判　定価 1,500 円

【第1巻〜第3巻】
昭和 47 年及び 62 年刊行『金
剛さまの思い出』より全 93 話
を収録。

【第4巻〜第6巻】
昭和 55 年刊行『続・金剛さま
の思い出』より全 78 話を収録。
第 4 巻と第 6 巻には単行本未収
録の思い出を加えた。

【第7巻】
昭和 55 年刊行『解脱金剛尊者
の思い出』（著・福田敏治郎）よ
り全 100 話を収録。

お仕えした日々　井口ふみ著

　昭和 16 年から御遷化されるまでの七年間、
金剛さまの懐に飛び込み、ご指導いただいた田
村周子先生の貴重な体験記録。実生活を通じて
の教えの実践から、社会貢献活動やお導きに際
しての心構えなど、幅広い学びがつまっていま
す。特に恋愛や結婚、妊娠など、女性に対する
きめ細やかなご指導は秀逸。女性会員必読の書
です。　　　　  　　　新書判　定価 1,100 円

尊者の贈り物　田村周子著

　かつて YG 誌に掲載された、解脱会の草創期に金剛さまから直接
ご指導いただいた 20 名の先生方が語る思い出です。金剛さまの魅
力、一番心に残るご指導などをインタビュー形式でまとめました。
各話に貴重な写真資料も掲載。　　　                    

 新書判　各定価 1,000 円

新書判　各定価 1,000 円

金剛さまを偲んで　全3巻

先人先覚者の語る「思い出」に学ぶ
金剛さまの思い出　第1巻〜第7巻（以下続刊）

　金剛さまより直接ご指導を受けた先人先覚者の口から語られるのは、いつまでも色あせることのない珠
玉の思い出。そこには、深いご慈愛で会員を導かれるお姿や、時代を超え、今を生きる私たちにも通じる
大切なご指導の数々がつまっています。これまで解脱誌・YG 誌等に掲載されてきた、金剛さまとの「思い出」
にかかわる記事を再編集して収録したシリーズです。



学びをより深めるための教書
教書シリーズ

解脱への招待シリーズ

　解脱の教えは、すべての人を真の幸せに導く
尊い教えです。しかし、いかに尊い教えでも知
識としての学びだけでは幸福は生まれません。
本書は、教えを実践する上で大切な教えの基本
を平易な表現で記したものです。　　　　　        

B6 判　定価 800 円

　朝夕の勤行でお唱えする「勤行法則」には神
意に基づいた人間のあり方が明瞭に示されてい
ます。本書を通じて、勤行法則でお唱えする神
仏や文言を理解し、勤行法則の精神で生活する
ことで自他ともに幸せになる道を学びましょう。

B6 判　定価 800 円

　本書に掲載された内容は会員が実際に体験し
たもの。悲喜こもごもの涙の味や心の転換、ま
た新たな人生に向かって踏み出した晴れやかな
姿には、深い感動を覚えます。尊い学びの糧と
して、じっくりと味わっていただきたい一冊で
す。　　　　　　　　　　B6 判　定価 800 円

　この世に人として尊い生命を頂き、生かされ
る私たちには各人に相応しい役目が与えられて
います。解脱の教えを学びながら職業に従事し、
社会で活躍する方々の、天職を通じての「宗教
即生活」の具体的な展開を学ぶことができる一
書です。　　　　　　 　　B6 判　定価 800 円

　「入会すれば幸せになれるの？」「『拝む』と『祈
る』の違いは？」など、解脱を学ぶ中で浮かぶ
素朴な疑問にＱ＆Ａ形式で回答。「今さらこんな
こと聞くのも恥ずかしい」「人から尋ねられても
うまく答えられない」といった方、必見です。
　　　　　        　　　  　B6 判　定価 800 円

　金剛さまの遺されたご指導を「聖地」という
視点から読み解いていく教書。本会の中心的な
聖地である「御霊地」や三建碑について、また
毎年四月の三聖地巡拝など六大行事の意義と参
加の心構えも学ぶことができます。　

B6 判　定価 800 円

　金剛さまは「女性の任務は実に国をあげての
大なるもの」と申され、女性に対して大きな期
待を寄せ、細やかな指導を遺されました。「婦道
十訓」をテーマに、み教えをもとにした、本来
の女性らしさの実践ポイントを学ぶ一書です。        

B6 判　定価 800 円

　金剛さまが遺された諸札は、会員が幸せな人生
を歩んでゆけるようにとの深いご慈愛の表れで
す。金剛さまご在世時の事実に即するという基本
姿勢に基づき、諸札の種類と解説、心得ておくべ
き要点についてまとめました。                

  B6 判　定価 600 円

　「解脱」とはどのような教えなのか——。一般の方にも分かりや
すい事例を用いながら、み教えの全体像を読み解いていくシリーズ。
入会したての方やお導きの際にもおすすめです。

教書②　教えの基本

教書③　勤行法則入門

教書④　体験集

教書⑤　天職を語る

教書⑥　み教え問答集

教書⑦　私たちの聖地

教書⑧　婦道十訓

教書①　諸札についての心得

　解脱の教えが説く宗教観や日々お参りする神仏
について、また、天茶供養の尊さと心構えなどが
学べます。

　　　　　　　　　B6 判　定価 500 円

　勤行法則の中でも「綱領の奉唱」について、
御五法修業を通じての自己認識の必要や金剛さ
まが「教えの対象」として遺された三建碑の意
義などが学べます。　　　　　　

B6 判　定価 500 円

　般若心経を通じて学ぶ正しい心のあり方や、
自身を磨く場であると共により良き国づくりの
一歩である「家庭」で教えを学ぶ大切さなどが
学べます。

　　　　　　　　　B6 判　定価 500 円

　本書は昭和 53 年 1 月から同 56 年 12 月ま
で『やんぐげだつ』誌に掲載された「教学講座『真
行』を拝して」を、筆者自らが加筆訂正をしてま
とめたもの。根本教書である『真行』を学び深め
るための案内の書です。  A5 判　定価 1,800 円

第 1 巻 生命世界のつながり

第 2 巻 大自然の法則と人間

第 3 巻 在家宗教としての解脱

真行を拝して　青山　佑次著



　昭和 51 年発行『解脱実修要典第一巻（入会
編）』を全面的に改定し、入会したての会員に
役立つ手引書として再編しました。入会時の心
得、家庭祭祀、勤行の意味と作法、お給仕の意
味と供え方、お詫び、天茶供養、萬部供養、解
脱金剛宝塔内外陣祭祀、先達の意味と作法など
を掲載。　　　　　　　A5 判　定価 1,500 円

　YG 誌で掲載されたマンガ「げだつＱ＆Ａ宣
言」が一冊の本にまとまりました。問答形式で
とても分かりやすく、青少年の教書となる一冊
です。　　　　　　    　A5 判　定価 1,000 円

　埼玉県北本宿の岡野家にお生まれになり、豊
かな自然に抱かれた農村ですくすくと成長され
た金剛さまの幼少期を描いた絵本です。お子さ
んの読み聞かせにおすすめです。

　　　　　　    　A4 判変型　定価 1,100 円

　14 歳の時に東京へ奉公に出られ、初めて実
社会の厳しさに触れながら、たくましい成長を
続けられる青少年時代の金剛さまのお姿が描か
れています。お子さんの読み聞かせにおすすめ
です。　　　　 　　A4 判変型　定価 1,030 円

 「会長なきあとは、日々忘れず在りし日の会長
を偲ばれよ——」
　金剛さまのご生涯を鮮やかな映像とともに、
ダイジェストでたどります。貴重な写真やご真
筆、ご遺品なども多数収録。『新版　解脱金剛伝』
全 3 巻と合わせてご覧いただけば、さらに学び
が深まります。　　　   　 　  定価 2,000 円

　ビデオアニメ「金剛さま」全 3 巻を収録。
　奉公先で心豊かに成長された少年時代、貧病
争の苦しみを味わいながらも使命を悟り、立教
を決意された前半生、さらにご遷化までの 20
年間の歩みを、子供にも分かりやすいアニメー
ションでお届けします。　　　   定価 5,000 円

　金剛さまが「人格完成の道すがら」と申された御五法修業は、会
員にとって大切な学びの道です。本書は、修法の現場で実際にあっ
た事例をもとに、御修業の尊さを学ぶシリーズです。

　　　　　　　A6 判　各定価 1,200 円

新版  解脱実修要典  げだつＱ＆Ａ宣言

絵本  こんごうさま　第 1 巻

絵本  こんごうさま　第 2 巻

DVD  解脱金剛伝 DVD  アニメ金剛さま

見えない世界の話　全 3 巻

その他の書籍

映像で学ぶ

■注文方法について

　◎解脱会事業部までお電話にて、または裏面の注文用紙を使って FAX にてご注文ください。

　◎送料は送り先によって異なりますので、解脱会事業部までお問い合わせください。

　（総額 20,000 円以上で送料無料。他の事業部商品と合わせてご注文いただいても結構です）

■支払方法について

　商品発送の際、代金の振込先を書面にてご案内いたします。

　支部からお申し込みの場合は、会費納入の際に合わせてお支払いいただいても結構です。

注文方法の案内

FAX　03-3353-3055



書籍・DVD注文票
〒160-0007 東京都新宿区荒木町4　解脱会事業部   TEL 03-3353-2191（代）FAX 03-3353-3055

　■支部名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　■氏名

　■送り先住所

　（支部以外の場合のみ）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ■TEL

タイトル

新版　解脱金剛伝　第 1 巻

新版　解脱金剛伝　第 2 巻

金剛さまを偲んで　下巻

新版　解脱金剛伝　第 3 巻

恩愛の絆

ご聖訓　第 1 巻

尊者の贈り物

ご聖訓　第 2 巻

お仕えした日々

ご聖訓　第 3 巻

　教書① 諸札についての心得

ご聖訓　第 4 巻

　教書② 教えの基本

ご聖訓　第 5 巻

　教書③ 勤行法則入門

ご聖訓　第 6 巻

　教書④ 体験集

ご聖訓　第 7 巻

　教書⑤ 天職を語る

ご聖訓　第 8 巻

　教書⑥ み教え問答集

ご聖訓　第 9 巻

　教書⑦ 私たちの聖地

ご聖訓　第 10 巻

　教書⑧ 婦道十訓

真　　行

解脱への招待　第 1 巻

尊者のご遺文

解脱への招待　第 2 巻

般若心経解説

解脱への招待　第 3 巻

御遺訓集

真行を拝して

金剛さまの思い出　第 1 巻

新版　解脱実修要典

金剛さまの思い出　第 2 巻

見えない世界の話　第 1 巻

金剛さまの思い出　第 3 巻

見えない世界の話　第 2 巻

金剛さまの思い出　第 4 巻

見えない世界の話　第 3 巻

金剛さまの思い出　第 5 巻

げだつＱ＆Ａ宣言

金剛さまの思い出　第 6 巻

絵本こんごうさま　第 1 巻

金剛さまの思い出　第 7 巻

絵本こんごうさま　第 2 巻

金剛さまを偲んで　上巻

金剛さまを偲んで　中巻

DVD 金剛伝

DVD アニメ金剛さま

合　　　　　計

タイトル単価

3,000

3,000

1,000

3,000

2,500

1,100

1,100

1,100

1,500

1,100

600

1,100

800

1,100

800

1,100

800

1,100

800

1,100

800

1,000

800

1,000

800

1,000

500

3,000

500

1,500

500

1,000

1,800

1,000

1,500

1,000

1,200

1,000

1,200

1,000

1,200

1,000

1,000

1,000

1,100

1,000

1,030

1,000

1,000

2,000

5,000

単価数 数金　　額 金　　額

FAX　03-3353-3055


